	1
	Il est 9h59
	17
	Lire le message dans un miroir.

	2
	0 (car  0(2=0  et 0x2=0
	18
	La règle mesure 40cm 

( car 40+20=60

	3
	Il est 14h30 / 2h30
	19
	Je retrouve le nombre choisi au départ.

	4
	Une brique pèse 2kg
(car 2+1=3
	20
	Pour écrire en lettres les nombres de 1 à 100 on utilise plus ‘vingt’ que ‘quatre’.

4(4, 24,34,44,54,64, 84 (7 fois)
20( 20, 21,22,23,24,25,26,27,28,29

80,81,82,83,84,85,86,87,88,89  (20fois)

	5
	1kg =1kg que se soit de plume ou de plomb.
	21
	Il reste encore 5 feuilles à l’arbre.

20(2=10 et 10(2=5

	6
	
	22
	Alicia doit donner 3 billes à Yanis pour qu’ils en aient le même nombre. 

( car 18 -12= 6 et 6(2=3

	7
	8 billes bleues et 4 billes rouges
(12(3= 4  et 4+4=8
	23
	La moitié de 0 est 0, Adrien a donc 0 bonbon aussi.

	8
	Il reste 5 moutons.
	24
	8 + 5 = 13

8 – 5 = 3

	9
	La première pièce qui a été placée dans la boîte est rouge, la dernière est verte.
	25
	Déc. 2014

Janvier 2015
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Le lundi suivant sera le lundi 5janvier 2015.

	
	
	
	A = 4 ; B = 6

	10
	Il est 23 h 45.
	26
	200 ( car 2x75=150 et y-150=100(2

                                         y-150=50

	11
	Nous sommes le 31 décembre.
	27
	Décembre 
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Noël : 25 décembre +1semaine

Nous sommes le 1er Janvier

	12
	Il y a 3 enfants dans la famille. 
	28
	111+112=223 

Les deux nombres auxquels pense Mathéo sont 111 et 112.

	13
	25 ( car 25+25+50+100=200

 et 800(4= 200
	29
	Cadran 1

Cadran 2

Cadran 3

Cadran 4

1h10

+1h10

2h20

+1h10

3h30

+1h10

4h40
Le quatrième cadran doit indiquer 4h40

	14
	Dans 5 jours : samedi il ne restera plus qu’un cheveu à Mathieu (3x5=15).
	30
	Nora doit donner 3 billes à Gaël pour qu’ils en aient le même nombre. 

( car 16 -10= 6 et 6(2=3

	15
	Les deux enfants sont âgés de 11 ans et 9 ans (11+9=20 et 11-2= 9).
	31
	Demain commence à 0h00 = minuit

Il est donc 23h 50. 

	16
	45 ( car 45x2=90 et 4+5=9
	32
	






